【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年2月3日

【会社名】 株式会社ダイヘン

【英訳名】 DAIHEN Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 蓑 毛 正 一 郎

【本店の所在の場所】 大阪市淀川区田川2丁目1番11号

【最寄りの連絡場所】 東京都港区愛宕1丁目3番4号

【電話番号】 東京03(5733)2940番

【事務連絡者氏名】 東京支社長 小 俣 明

【縦覧に供する場所】 株式会社ダイヘン東京支社

(東京都港区愛宕1丁目3番4号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

証券会員制法人福岡証券取引所

(福岡市中央区天神2丁目14番2号)

1【提出理由】

当社は、2023年2月3日開催の取締役会において、当社を吸収合併存続会社、当社100%出資の連結子会社である株式会社ダイヘンテクノサポートを吸収合併消滅会社とする吸収合併を行うことを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第7号の3の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

- 1.特定子会社の異動に関する事項(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく報告)
 - (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称	株式会社ダイヘンテクノサポート
住所	兵庫県神戸市東灘区向洋町西4丁目1番(ダイヘン六甲事業所内)
代表者の氏名	代表取締役社長 森本 慶樹
資本金の額	300百万円
事業の内容	溶接機、切断機、産業用ロボットなどの販売及び保守・点検

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:6,000個

異動後: -個(吸収合併により消滅)

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前:100%

異動後: -%(吸収合併により消滅)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社が当社の特定子会社である株式会社ダイヘンテクノサポートを吸収合併することにより、同社が消滅するためです。

異動の年月日

2023年4月1日(予定)

2.吸収合併に関する事項(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3に基づく報告)

(1) 当該吸収合併の相手会社についての事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	株式会社ダイヘンテクノサポート
本店の所在地	兵庫県神戸市東灘区向洋町西4丁目1番(ダイヘン六甲事業所内)
代表者の氏名	代表取締役社長 森本 慶樹
資本金の額	300百万円 (2022年 3 月31日現在)
純資産の額	969百万円 (2022年 3 月31日現在)
総資産の額	7,932百万円 (2022年 3月31日現在)
事業の内容	溶接機、切断機、産業用ロボットなどの販売及び保守・点検

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

(単位:百万円)

			<u> </u>
決算期	2020年 3 月期	2021年3月期	2022年3月期
売上高	22,527	19,550	17,878
営業利益又は営業損失()	281	166	43
経常利益又は経常損失()	137	287	166
当期純利益又は当期純損失()	72	262	177

大株主の氏名又は名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

大株主の名称	株式会社ダイヘン
発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合	100%

当社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係	当社は株式会社ダイヘンテクノサポートの発行済株式の100%を保有しております。
人的関係	当社から役員を派遣しております。
取引関係	当社製品の販売委託及び製品保守委託等を行っております。

(2)本合併の目的

溶接メカトロ事業の国内販売子会社である株式会社ダイヘンテクノサポートを吸収合併し、当社に販売機能を統合することで事業強化を図ります。

(3)本合併の方法、本合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容 本合併の方法

当社を存続会社、株式会社ダイヘンテクノサポートを消滅会社とする吸収合併といたします。

本合併に係る割当ての内容

本合併は完全子会社との合併であるため、新株式の発行及び金銭等の割当はありません。

その他の吸収合併契約の内容

本合併契約の日程

契約承認決議日	2023年2月3日
合併契約締結日	2023年2月3日
効力発生日	2023年4月1日(予定)

本合併は、当社においては会社法第796条第2項に定める簡易合併、株式会社ダイヘンテクノサポートにおいては会社法第784条第1項に定める略式合併であるため、いずれも合併契約承認に関する株主総会は開催いたしません。

(4)本合併に係る割当ての内容の算出根拠 該当事項はありません。

(5)本合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、 総資産の額及び事業の内容

商号	株式会社ダイヘン	
本店の所在地	大阪市淀川区田川2丁目1番11号	
代表者の氏名	代表取締役社長 蓑毛 正一郎	
資本金の額	10,596百万円	
純資産の額	61,517百万円(予定)	
総資産の額	137,678百万円(予定)	
事業の内容	各種変圧器、受変電設備、制御通信機器、分散電源機器、溶接機、切断機、産業用 ロボット、プラズマ発生用電源などの製造・販売	